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наступної 

Чергова атака на енергосистему: під удар 
потрапили два українські ПСГ

Вранці 11 квітня російські терористи вкотре атакували 
енергетичну систему України. Зокрема, удари були 
завдані по двох підземних газосховищах. На щастя, 
співробітники не постраждали.

«Сховища продовжують працювати», – сказали у НАКу.

Фахівці Групи почали оперативно ліквідовувати наслідки 
атаки. 

За інформацією міністерства енергетики, війська рф 
атакували дронами і ракетами об’єкти енергетичної 
інфраструктури у Харківській, Запорізькій, Львівській, 
Київській та Одеській областях. 

Внаслідок удару повністю зруйнувано Трипільську ТЕС, 
яка була найбільшим постачальником електроенергії у 
Київську, Черкаську та Житомирську області. Нагадаємо, 
22 березня вщент знищено Зміївську ТЕС на Харківщині, 
25 липня 2022-го росіяни окупували Вуглегірську ТЕС на 
Донеччині. На сьогодні Центренерго втратило 100% 
генерації.

Укргазвидобування запустило п’яту з початку 
року високодебітну свердловину 

Добовий дебіт свердловини – 140 тис. м3 газу. Вона 
пробурена на одному із частково виснажених родовищ 
у східних областях.  

У компанії повідомили, що правильно оцінити залишковий 
потенціал родовища та довести високу перспективність 
буріння зміг молодий розробник Мар’ян Семак. 
Опрацювання дослідження – це результат співпраці 
команди УкрНДІгазу, департаменту розробки, центру 
3D-моделювання родовищ і розробників одного з 
газопромислових управлінь УГВ. Роботи з буріння 
виконували фахівці Укрбургазу. 

В планах Укргазвидобування буріння 
експлуатаційної свердловини в цій частині родовища.

«Минулого року нам вдалося значно збільшити видобуток, 
і цьогоріч, попри всі воєнні виклики, повинні 
продемонструвати ще кращий результат. Україна, як і 
минулоріч, має пройти наступну зиму на газі власного 
видобутку. Щоб Україна була енергонезалежною й 
надалі, ми використовуємо нові технології, нарощуємо 
темпи буріння та оптимізуємо логістику», – сказав 
керівник Укргазвидобування Олег Толмачев.

Дрони знову атакували НПЗ у росії

У ніч на 12 квітня чотири українські БПЛА атакували 
нафтопереробний завод у ростовській області рф. Один із 
дронів упав на територію НПЗ. 

Нагадаємо, у березні цей завод вже призупиняв роботу 
внаслідок української атаки безпілотників.

ЄДИНИЙ ГОЛОС ГАЛУЗІ

Група ДТЕК цьогоріч планує інвестувати у 
газовидобуток €120 млн

Гендиректор Групи Максим Тімченко в інтерв’ю Forbes 
Ukraine повідомив, що  ДТЕК продовжує інвестувати в 
сектор, адже пріоритет компанії – робити максимум для 
енергобезпеки країни.

«Торік ми інвестували €130 млн у видобуток, але не змогли 
зберегти його на рівні 2 млрд м3. У 2023-му ми просіли, 
оскільки перше півріччя 2022-го – не інвестували через 
невизначеність. Плюс у нас у сховищах було під 1 млрд м3 
газу, який ми тоді не могли продати. На цей рік 
інвестиційний бюджет у видобуток – €120 млн. Завдання – 
повернутись на рівень 2 млрд м3 найближчим часом», – 
сказав Максим Тімченко.

Керівник Групи ДТЕК також наголосив, що країні потрібно 
відмовлятися від заборони на експорт газу і входити в 
ринок ЄС із обсягом 367 млрд м3 на рік:

«Я дуже вдячний Нафтогазу, що він, попри статус 
монополіста, намагається привнести ринкові правила гри. 
З Нафтогазом в учасників ринку зараз прозора, ринкова та 
прогнозована взаємодія. Але заборону на експорт треба 
скасовувати. Ринок буде себе саморегулювати. У нас 
будуть величезні перетоки між Україною і ЄС... В Україні ми 
продаємо на спотовому ринку, але наш бізнес так не може 
працювати. Ми не можемо так планувати інвестиції у 
виробництво на рік-два. Нам потрібні довгострокові 
контракти на рік, щоб точно розуміти, скільки і за яку ціну 
продамо».

Газ

∞.Європарламент ухвалив правила, що дозволяють урядам 
блокувати імпорт російського LNG. Вони дадуть змогу 
країнам-членам заборонити компаніям із рф і білорусі 
брати участь у тендерах на отримання потужностей в 
інфраструктурі, яка необхідна для постачання 
трубопровідного газу та LNG до Європи.

∞ МЕА прогнозує, що експорт LNG із США цьогоріч 
зросте на 2% порівняно з рекордним 2023 роком, а у 
2025-му – на 18% завдяки запуску нових терміналів.

Нафта і нафтопродукти

∞.Міністр оборони США Ллойд Остін критично висловився 
про удари, які Україна завдає по російських НПЗ, 
поставивши під сумнів їхній вплив на хід війни. Про це він 
сказав під час засідання профільного комітету Сенату 
Конгресу, повідомляє Bloomberg. «Ці удари можуть мати 
вплив на глобальну ситуацію з енергетичними ресурсами», 
– зауважив посадовець. Тим часом, генсекретар НАТО Єнс 
Столтенберг заявив, що Україна як країна, що 
обороняється, має право завдавати удари  по 
«легітимних військових цілях».

∞ Котирування нафти з рф перевищують 
граничну ціну в $60, встановлену G7 і ЄС. 
Bloomberg пише, що сорт Urals, який 
експортується з портів Балтійського та 
Чорного морів, коштує близько $75 за 
барель. 
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